
SOCIÁLNA SLUŽBA 
POŽIČIAVANIE 
POMÔCOK 
 

Aké pomôcky si môžete požičať? 
 elektrická polohovateľná posteľ, rolátok 4-kolesový, chodák prekladací, invalidný 

vozík, odsávačka, infúzny stojan, G-aparát, antidekubitný matrac, antidekubitná 
podložka, WC stolička, stolička do vane, stolička na vaňu, stolička do sprchy, 
kyslíkový koncentrátor, bioptron, francúzska barla, infralampa Beurer, 
kompresorový inhalátor 

Pre koho je služba určená? 
Pre občanov mesta Trnava a to: 

 fyzické osoby, odkázané na sociálnu službu, 
 fyzické osoby, odkázané na sociálnu službu, mimo trvalého pobytu v meste 

Trnava, ktoré dočasne bývajú u blízkej osoby s trvalým pobytom v meste Trnava 

Ako preukážete odkázanosť? 
 potvrdením poskytovateľa zdravotnej starostlivosti o nepriaznivom zdravotnom 

stave a odkázanosti na sociálnu službu "Požičiavanie pomôcok" 
 alebo posudkom na účely kompenzácie sociálnych dôsledkov ťažkého 

zdravotného postihnutia, vydaným Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny - v 
prípade osoby s ťažkým zdrav. postihnutím 

Aké dokumenty potrebujete? 
 Žiadosť o službu požičiavanie pomôcok (stiahnete na internetovej stránke ZpS 

alebo si ju môžete prevziať na vrátnici ZpS) 
 preukázanie odkázanosti – pozri „Ako preukážem odkázanosť“, 
 vyjadrenie ošetrujúceho lekára o zdravotnom stave, na účely požičania 

pomôcky, súčasťou ktorého je aj odporúčanie lekára o požičaní pomôcky, 
 vyhlásenie lekára, že nie je nariadená karanténa, 
 potvrdenie lekára, že žiadateľ nemôže dostať pomôcku zo zdravotnej poisťovne, 
 preukaz ŤZP, ak ho žiadateľ vlastní, 
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 čestné vyhlásenie, že žiadateľ už danú pomôcku nedostal zo zdravotnej 
poisťovne, ani z inej inštitúcie (stiahnete na internetovej stránke ZpS alebo si ju 
môžete prevziať na vrátnici ZpS) 

 čestné vyhlásenie, že žiadateľ nemá trvalý pobyt v Trnave ale dočasne býva u 
blízkej osoby s trvalým pobytom v meste Trnava (v prípade, ak žiadateľ nemá 
trvalý pobyt v Trnave) 

Čo v prípade, ak fyzická osoba vzhľadom na svoj zdravotný stav nemôže 
sama požiadať o požičanie pomôcky? 

 v prípade, že fyzická osoba, vzhľadom na svoj zdravotný stav, nemôže sama 
podať žiadosť, môže s jej súhlasom podať žiadosť blízka osoba alebo osoba, 
ktorá sa preukáže písomným poverením 

Ďalšie dôležité informácie: 
 pred ukončením doby zapožičania – min. 3 dni pred ukončením, musí žiadateľ 

(príp. pozostalý) telefonicky alebo osobne dohodnúť termín vrátenia 
zapožičanej pomôcky, 

 žiadateľ je povinný užívať pomôcku riadne a v súlade s účelom, na ktorý je 
pomôcka určená a je povinný chrániť ju pred poškodením, stratou alebo 
zničením a v prípade poškodenia/straty uhradiť  náklady (v prípade poškodenia 
pomôcku opraviť na vlastné náklady a dobu opravy uhradiť ako za zapožičanie 
pomôcky, v prípade trvalého poškodenia alebo straty pomôcky uhradiť náklady 
na obstarávanie pomôcky vo výške obstarávacej ceny, s prihliadnutím na jej 
opotrebenie) a vrátiť ju čistú, umytú (v stave v akom mu bola pomôcka 
odovzdaná) 

 úhradu za službu požičiavanie pomôcok je možné uhradiť len v hotovosti 
osobne v ZpS u referentky ekonomicko-prevádzkového úseku p. Z. Križanovej (v 
jej neprítomnosti zastupujúcemu zamestnancovi ZpS). 

 

 


